
 

 

Європейський Союз складається з 27 держав-членів та їхніх народів. Це унікальне політичне та 
економічне партнерство, засноване на цінностях поваги до людської гідності, свободи, рівності, 
верховенства права і прав людини. Понад п’ятдесят років знадобилось для створення зони миру, 
демократії, стабільності і процвітання на нашому континенті. Водночас нам вдалось зберегти культурне 
розмаїття, толерантність і свободу особистості. ЄС налаштований поділитись своїми цінностями та 
досягненнями з країнами-сусідами ЄС, їхніми народами, та з народами з-поза їхніх меж. 
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Львів, 15 лютого 2025 року 
 

  
У Львові відбувся заключний захід Всеукраїнської комунікаційної кампанії «Разом навчаємося  і 

зростаємо» про підтримку Європейським Союзом української освіти та молоді під час війни 
  

15 лютого 2025 року у Львові відбувся заключний захід загальнонаціональної комунікаційної 
кампанії «Разом навчаємося і зростаємо». Кампанія, що висвітлює постійну підтримку Європейським 
Союзом (ЄС) української освіти та молоді під час війни, тривала майже 6 місяців і охопила приблизно 
14 мільйонів людей. 

 
Заключний захід було організовано Представництвом ЄС в Україні у партнерстві з ініціативою 

«Львів - Європейська молодіжна столиця 2025» та Львівським бюро європейської інтеграції. Пані 
Посол ЄС Катаріна Матернова та міський голова Андрій Садовий відкрили захід, який зібрав сотні 
молодих людей, освітян, експертів та журналістів і став платформою для відзначення досягнень 
освітніх та молодіжних ініціатив ЄС, а також представлення нових можливостей для молодих 
українців.  

 
«Російська агресія безповоротно змінила життя мільйонів українських дітей та молоді. Як 

майбутнє України, вони не повинні втратити можливості для навчання, - зазначила пані Посол ЄС 
в Україні Катаріна Матернова. - Саме тому ми розпочали цю кампанію на підтримку молодих 
українців, і я була рада бути присутньою на завершальному заході у Львові - Європейській 
молодіжній столиці 2025 року. Поки Україна мужньо бореться з російським окупантом, ЄС 
залишається відданим освіті та молоді - не лише як інвестиції в майбутнє України, але й як надії 
та стійкості, що формуватимуть наше спільне європейське майбутнє». 

 
Захід, який модерував Роман Щербан, а завершила співачка ALYONA ALYONA, включав низку 

інтерактивних панельних дискусій, зокрема, про кар'єрні шляхи, молодіжне лідерство та роль молоді 
у формуванні місцевих громад та майбутнього України. Особливу увагу було надано освітнім 
можливостям для ветеранів та внутрішньо переміщених осіб (ВПО), висвітлюючи шляхи набуття нових 
навичок, започаткування бізнесу та адаптації до мінливих обставин.  

 
Пані Посол ЄС Катаріна Матернова та мер міста Андрій Садовий також нагородили переможців 

Всеукраїнського конкурсу регіональних ЗМІ кампанії «Разом навчаємося і зростаємо» із Запоріжжя, 
Полтави, Київської області та Черкас.  

 
 
Загалом, в межах кампанії «Разом навчаємося  і зростаємо» було проведено 8 великих заходів 

по всій Україні, які охопили понад 15 000 освітян, студентів, молоді та громадськості. Основні заходи 
включали нетворкінг-сесії для вчителів, ініціативи у сфері професійно-технічної освіти та зустрічі у 
Чернівцях, Івано-Франківську та Полтаві, на яких було представлено зусилля ЄС у сфері освіти. У  
великих містах України працювала пересувна тематична інформаційна експозиція, з якою 
ознайомилися тисячі українців.  

 
Довідка 
Всеукраїнська комунікаційна кампанія «Разом навчаємось і зростаємо» стартувала у 
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вересні 2024 року в Києві у межах фестивалю «Книжкова країна» на ВДНГ, де працював організований 
Представництвом  ЄС Освітній простір, який відвідали близько 14 000 гостей. Надалі кампанія 
поширилася по всій країні, висвітлюючи допомогу ЄС у створенні безпечного освітнього простору, 
розвитку навичок, модернізації професійно-технічної освіти, зміцнення вищої школи та розвитку 
молодіжного лідерства.   
 

В межах кампанії було проведено 8 великих заходів у Києві та п’яти областях України, 
залучивши до участі 15 000 освітян, студентів та членів громад. Відбулися зустрічі для вчителів, 
представників системи професійно-технічної освіти, вищої школи, події в Чернівцях, Івано-Франківську 
та Полтаві, де обговорювали підтримку Європейським Союзом освітньої сфери України.   

 
Підтримку ЄС у сфері освіти та молоді було висвітлено у понад 300 публікаціях у ЗМІ, на 

цифрових платформах, а також на телебаченні та радіо. Загальне охоплення аудиторії становить 
близько 14 мільйонів українців.  

 
З початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну ЄС виділив понад 350 мільйонів євро 

на підтримку освітнього сектору України, для безпечного навчання та створив освітню коаліцію для 
просування реформ. Ці зусилля спрямовані на модернізацію системи освіти та підтримку відновлення 
та інтеграції України в Європу. 

 
 

Запити від ЗМІ: 
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